

住建部等七部委启动整治房地产市场乱象专项行动

重点打击投机炒房和“黑中介”

据新华社电 记者从住建部网站了解到,针对近期房地产市场乱象,为严厉打击侵害群众利益的违法违规行为,住房城乡建设部会同中宣部、公安部、司法部、税务总局、市场监管总局、银保监会等部委,近日联合印发了《关于在部分城市先行开展打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产市场乱象专项行动的通知》,决定于2018年7月初至12月底,在北京、上海等30个城市先行开展治理房地产市场乱象专项行动。

本次专项行动的打击重点包括投机炒房、房地产“黑

中介”、违法违规房地产开发企业和虚假房地产广告等四个方面:一是打击操纵房价房租、捂盘惜售、捏造散布虚假信息、制造抢房假象、哄抬房价、违规提供“首付贷”等投机炒房团伙;二是打击暴力驱逐承租人、捆绑收费、阴阳合同、强制提供代办服务、侵占客户资金、参与投机炒房的房地产“黑中介”;三是打击从事违规销售、变相加价、一房多卖、霸王条款、价格欺诈以及限制阻挠使用公积金的房地产开发企业;四是打击发布不实房源和价格信息、进行不实承诺等欺骗、误导购房人的虚假房地产广

告。

通知强调,要坚持整顿规范和制度建设并重、专项整治和日常监督并重、加强管理和改善服务并重、投诉受理和主动监管并重,建立房地产市场监管长效机制,切实维护人民群众合法权益,不断提高人民群众满意度。

这30个城市包括:北京、上海、广州、深圳、天津、南京、苏州、无锡、杭州、合肥、福州、厦门、济南、郑州、武汉、成都、长沙、重庆、西安、昆明、佛山、徐州、太原、海口、宁波、宜昌、哈尔滨、长春、兰州和贵阳。⑥5

《中国与世界贸易组织》白皮书 我国首次发表

据新华社北京6月28日电 国务院新闻办公室28日发表《中国与世界贸易组织》白皮书。这是中国首次就这一问题发表白皮书。

为全面介绍中国履行加入世贸组织承诺的实践,阐释中国参与多边贸易体制建设的原则立场和政策主张,阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动,中国政府特发表本白皮书。

白皮书说,2001年中国加入世界贸易组织,是中国深度参与经济全球化的里程碑,标志着中国改革开放进入历史新阶段。中国加入世贸组织以来,不断完善社会主义市场经济体制,全面加强同多边贸易规则的对接,切实履行货物和服务开放承诺,强化知识产权保护,对外开放政策的稳定性、透明度、可预见性显著提高,为多边贸易体制有效运转作出了积极贡献。

白皮书指出,以世贸组织为核心的多边贸易体制是国际贸易的基石,为推动全球贸易发展、建设开放型世界经济发挥了中流砥柱作用。加入世贸组织以来,中国始终坚定支持多边贸易体制,全面参与世贸组织各项工作,推动世贸组织更加重视发展中成员的关注,反对单边主义和保护主义,维护多边贸易体制的权威性和有效性,与各成员共同推动世贸组织在经济全球化进程中发挥更大作用。

白皮书说,中国坚定不移奉行互利共赢的对外开放战略,遵循世贸组织自由贸易理念,在对外开放中展现大国担当。从加入世贸组织到共建“一带一路”,中国开放胸襟、拥抱世界,为促进世界经贸发展、增加全球民众福祉作出了重大贡献,成为世界经济的主要稳定器和动力源。⑥5

报告预测到2035年

我国可确保“口粮绝对安全, 谷物基本自给”



中国农业科学院日前首次发布《中国农业产业发展报告》

报告预测到2035年我国可确保“口粮绝对安全, 谷物基本自给”的底线要求



主要农产品和水产品的自给率大致保持在

90%以上

报告称

随着我国大力推进农业供给侧结构性改革,发展粮食产业经济

粮食 种植 单产

整体将呈现 增长态势

受粮食收储政策调整影响

未来稻谷和小麦等口粮作物种植面积呈下降趋势

产量基本保持稳定

预计到2035年

稻谷

产量为 2.03亿吨

小麦

产量为 1.28亿吨

新华社发(李栋制图)

五部门发文治理“阴阳合同”

要求加大对偷逃税行为惩戒力度

据新华社电 日前,中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电视总局、国家电影局等联合印发《通知》,要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理,控制不合理片酬,推进依法纳税,促进影视业健康发展。

《通知》指出,近年来,我国影视业快速发展,整体呈现出良好态势。同时,也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影视节目制作成本,影响影视创作整体品质,破坏影视行业健康生态,而且滋长拜金主义倾向,误导青少年盲目追星,扭曲社会价

值观念,必须采取有效措施切实加以整治。

《通知》强调,要制定出台影视节目片酬执行标准,明确演员和节目嘉宾最高片酬限额,现阶段,严格落实已有规定,每部电影、电视剧、网络视听节目全部演员、嘉宾的总片酬不得超过制作总成本的40%,主要演员片酬不得超过总片酬的70%。影视行业主管部门要加强监管,对影视明星参与综艺娱乐节目、亲子类节目、真人秀节目等进行调控,严格执行网络视听节目审批制度,严格规范影视剧、网络视听节目片酬合同管理,加大对偷逃税行为的惩戒力度。⑥5

应届困难高校毕业生求职创业

我省拨付补贴帮扶

据新华社郑州6月28日电 记者从河南省财政厅获悉,为缓解河南高校毕业生就业压力,近日,河南省财政厅拨付补贴资金3475.05万元,用于支持省属高校2018届毕业生求职创业。

据介绍,高校毕业生求职创业补贴的发放范围主要包括城乡低保家庭毕业生、残疾毕业生、享受国家助学贷款毕业生、残疾人家庭毕业生、建

档卡贫困户家庭毕业生、特困人员毕业生等六类困难毕业生,发放标准为1500元/人,技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生参照执行。

据统计,2018年共有56所省属高校的23167名应届毕业生符合求职创业补贴申领条件,补贴资金将由相关高校负责发放给毕业生个人。⑥5

“教科书式老赖”一审获刑8个月

据新华社石家庄6月28日电 记者从河北唐山市丰润区人民法院获悉,引发舆论持续关注的“教科书式老赖”一案日前在该院开庭审理,依据相关法律,被告人黄淑芬因涉嫌交通肇事罪,被判处有期徒刑8个月,黄淑芬当庭表示将上诉。

据悉,2015年10月6

日,原告方赵勇的父亲赵香斌被被告方黄淑芬开车撞成重伤。依据相关法律,法院判决肇事者黄淑芬赔偿86万元,黄淑芬却未表现出履行判决诚意。赵勇将其与黄淑芬的对话制作成《久等了!请看什么是教科书式的要赖!》的视频在微博公开后,浏览量超4000万,转发

超38万次、评论超过10万条,一时成为舆论关注焦点。

2017年12月1日,赵香斌去世,法医病理鉴定书显示,赵香斌死亡与此前的交通事故存在因果关系。随后,黄淑芬因涉嫌交通肇事罪被唐山市丰润区人民检察院批准逮捕,其涉嫌犯交通肇事罪一案立案。⑥5